

LIVING WELL

致命疫苗

文：袁維康

在這兩三個月，「三聚氰胺」無人不曉；中國出產的奶製品、零食無人敢吃，中國貨無奈地又成了過街老鼠。

「三聚氰胺」是非法添加物，且暫未害人命。

但另一種合法兼西醫力薦，卻以每月害死一個人的速度，繼續蔓延全球，你又知道嗎？



加衛苗 (GARDASIL) 是全球第一種，獲得美國食品藥物管理局(FDA)核准上市的子宮頸癌疫苗。但自07年9月一年以來，已弄死了最少十名少女。還有自06年推出以來，美國疾控中心接報已超過9000宗，接種GARDASIL後出現不良的反應。其中，有21項猝死個案，其他嚴重副作用包括：過敏性休克、僵直痙攣、昏迷、血凝固及癱瘓，還有十數宗即時流產及多宗格林-巴利綜合症(GUILLAIN-BARRE SYNDROME, GBS)。GBS是一種衰竭性神經自身免疫疾病，出現乏力、手指麻痺、肢體喪失知覺等等。反對官商勾結的民間組織JUDICIAL WATCH 收錄了眾多個案，其中一名14歲少女，像吸了武俠小說的「七步迷魂香」般，剛注射完加衛苗，行畢第六步便昏倒，且口吐白沫，幸好一分鐘後便甦醒過來。其他的卻未必如此幸運，有一位則在甦醒後，出現全身癱瘓。一名20歲健康的，卻在接種後4日猝死，另有7個婦女兩日後死亡。最快死亡的一位，是注射後3小時出現血凝固，當場返魂無術。血凝固就是注射加衛苗後死亡，至今最常見的原因。

值著加衛苗發大財的默克MERCK藥廠，當然矢口否認這一切與其疫苗有關，還花巨額金錢大力吹捧，高姿態游說各州政府立例強制，所有9至12歲少女必需接種。這款疫苗被宣傳為，可預防人類乳頭瘤狀病毒 (HPV)，引起的癌病變前的子宮頸、陰道和外陰腫瘤。此疫苗要注射三劑才有效，之後增強劑要何時再注射，重複多少次等問題，藥廠仍一頭霧水，足見其試驗不足，卻倉卒推出。

實質上，子宮頸癌並不一定是由HPV病毒引致的。有兩類病毒被認為扮演子宮頸癌的誘發角色。除了前者，還有疱疹HSV II型病毒。而且與子宮頸細胞變異有關的15種HPV病毒中，它極其量只能預防HPV6, 11, 16 及 18這四種。雖然發現這些病毒與宮頸細胞變異有關，但它們的存在，不能確定是免疫力低下，還是致病元凶。

宮頸癌與宮頸細胞變異的誘因眾多，除了病毒之外，還有未成年(16歲前)性交、多性伴侶、吸煙、服用避孕藥及眾多缺乏營養因素等。當中吸煙、服避孕藥而導致的營養不良，致癌機會可高達6倍。科研證實，維他命A及胡蘿蔔素、葉酸維他命C水平與宮頸癌機會率成反比。

婦女定期每年應做抹片檢驗PAP SMEAR作為癌症的偵測。抹片檢驗是取宮頸細胞樣本。此舉可檢驗出在未有癌細胞出現前，宮頸表面細胞出現不正常的變化。抹片檢驗，若發現有輕度I及II期的細胞變異，通常醫生會囑咐病人半年後覆檢。若沒好轉，便要做手術切除變異宮頸，但這並不代表不復發。抹片檢驗本身亦不如廣告宣傳般是預防癌症的方法。當知這與經常查看戶口結餘，不能預防破產同理。戒煙、停用避孕藥及補充維他命，增強自癒力才是有效的預防。

我有一位中期細胞變異的女病人，因受不了家人的催促，以為讓西醫動手術，便一了百了。誰知手術後不到一年，又再復發。她無奈地才明白，治標不如治本的道理。經數月的營養治療，抹片檢驗結果，細胞回復正常。子宮頸細胞變異在無治療下回復正常的機會，在輕度變異只是1.3%，在中度更是0%。

西藥廠利用致命的假防癌疫苗發財，和給幼兒吃假奶生腎石，同樣令人齒冷。